



大会
安全理事会

Distr.: General
11 August 2017
Chinese
Original: English

大会
第七十一届会议
议程项目 61
建设和平与保持和平

安全理事会
第七十二年

2017年8月10日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表团临时代办
给秘书长的信

谨随函附上朝鲜人民军(人民军)总参谋部发言人2017年8月8日就美国的战争演习不断升级到了朝鲜半岛战争边缘的事实所作的发言(见附件)。

请将本函及其附件作为大会议程项目 61 下的文件和安全理事会文件分发给荷。

朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表团
临时代办

金利龙(签名)



2017年8月10日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信的附件

朝鲜人民军(人民军)总参谋部发言人2017年8月8日就美国的战争演习不断升级到了朝鲜半岛战争边缘的事实所作的发言

正值联合国炮制出可恶的涉朝“制裁决议”之时，美国好战势力丧失理智，还表现出歇斯底里战争狂热。

美国总统特朗普肆无忌惮地妄称，“与其对高速前进的朝鲜远程核导弹开发手足无措，不如不惜同朝鲜打仗”，“即使打仗，也是在朝鲜半岛打的，即使数千人死了，也死在那里，而非在美国本土”。

美国常驻联合国大使黑利公然表示，“美国有强大的力量”，“将行使包括一切军事选择权”。

总统国家安全事务助理声称，“如果朝鲜拥有能够威胁美国的核武器，从总统的角度上看，那是难以忍受的事情。因此，正在准备包括新的预防战争在内的一切军事选择方案，以消除朝鲜的核打击能力。”

美国国防部长马蒂斯、美军参谋长联席会议主席邓福德、美军联合特种作战司令部司令等五角大楼好战分子也纷纷此唱彼和，毫不犹豫地力主“斩首行动”、“对朝先发制人打击”、“秘密作战”、“内部骚扰行动”和“特种作战”的必要性。

与此同时，美帝国主义势力的唯一空投部队第82空降师陆战师考虑到赴朝鲜参战，已进入了大规模实战空降与机动训练，第25轻步兵师和第10山地师则热衷于熟悉朝鲜半岛地形的山地训练。

在全世界臭名昭著的“海豹”和其他负责恐怖行动的特战部队紧急被投送到南朝鲜，把B-52、B-1B、B-2A等美军战略资产和F-22隐形战斗机编队调至南朝鲜的计划也大力推进之中。

在美国加利福尼亚州爱德华空军基地，B-52H战略轰炸机编队实施“PDU-5/B”心理战用传单炸弹投掷训练，忙于准备在人民军纵深制造内部混乱的“秘密作战”。

美国计划派2个美军核航母打击群和核潜艇等海军力量部署在朝鲜半岛水域。

在地面、海上和空中的这一切军事蠢动如实地表明，特朗普等美国当局的侵略核战争狂热已越过红线，到了极为冒险、鲁莽的实战行动阶段。

针对当前的严重事态，朝鲜人民军总参谋部在国内外阐述用一直巩固的白头山革命强军无比强大的军事威力绝不留情地粉碎美国战争狂人准备的一切形式军事挑衅的坚决立场。

1. 对于美国仍旧迷恋于针对朝鲜革命最高首脑部的“斩首行动”的挑衅行为，一旦发现稍微迹象，将立即开始朝鲜式先发制人的报复行动，以消灭卑鄙的阴谋集团。

美国追求的“斩首行动”是为了“席卷”朝鲜革命首脑部所在的首都平壤，防止朝鲜使用核与战略火箭而蓄谋已久的行动。

只要美国一旦着手实现冒险的阴谋，朝鲜将进入先发制人的正义报复行动，一举彻底消灭策划人神共愤的行动并参与行动的所有罪犯。

即使是训练有素的特战队，也会在靠近朝鲜革命首脑部之前，在朝鲜主权管辖的海上、水下和空中封锁线外及地上的军事分界线以南被杀绝。

朝鲜拥有不是“团队”、排、连和营规模的世界一流特种作战部队。

朝鲜人民军特种作战军部队官兵把誓死保卫革命的首脑部视为领袖军、党军的最大使命和枪杆子战士的第一座右铭。如果他们日积月累的对美对敌愤怒迸发出来，美国因“斩首行动”而遭受的残酷灾难是难以想象的。

世界将清楚地目睹只要做好万全准备、处于待命状态的英勇的朝鲜特种作战部队集团一旦行动，那么叫嚣“战争不辞”并胆敢企图冒犯朝鲜最高尊严、最高首脑部的特朗普和战争贩子们的命运将如何完蛋。

2. 对于美国谋划并拟进行的挑衅性“预防战争”，将以正义的全面战争做出回应，干净地消灭掉包括美国本土在内的敌人的所有老巢。

据称特朗普的安全事务智囊们崭新地谋划和准备的“预防战争”是极为挑衅性的侵略战争概念，意在突然打击将美国本土圈入其攻击射程之内的朝鲜核与火箭基地，以预防对美国的危险。

“预防战争”谋划者自己也承认，他们的行为可能引起国际社会哗然，是强盗的军事选择。

尽管如此，他们声称，把“预防战争”的战场定为朝鲜行使主权的共和国北半部地区，死的将是朝鲜人，他们却不会遭受损失，这也许是“理想的选择”。

他们对现实如何发生变化、谁是对手、大势潮流如何改变缺乏起码的常识、认识和分辨力，是愚蠢愚昧的妄想。

战争决不是游戏。

切勿忘记，一旦出现美国“预防战争”行为迹象，朝鲜军队会在朝鲜神圣领土化为战场之前，立刻把美国本土变为朝鲜的核战场。

朝鲜毫不讳言，已经准备好了对准美国本土的多种多样的战略核打击手段。

3. 将以更早准备就绪朝鲜式的先发制人打击将无情地粉碎美国军方好战分子口头禅似地常谈的“先发制人打击”意图。

先发制人打击再也不是美国的专利。

朝鲜长期准备了同侵略者美国的决战，有抢先粉碎美国任何军事先发制人打击的独特的先发制人打击方式。

议论对朝鲜核与火箭基地的先发制人打击，本身就是可笑之极。

朝鲜式先进的先发制人打击是指在美国冒险的先发制人打击意图初露雏形时，即刻把首尔等傀儡第 1、第 3 野战军区域的全部对象化为火海，对南半部全纵深实施同时打击，一边实施全面打击，压制太平洋战区的美军发射基地。

将参加朝鲜式先进的早一步先发制人打击的所有打击手段也处于待命状态，随时喷射正义之火。

4. 将以全民抗战扬眉吐气地粉碎在朝鲜内部制造混乱、搞垮制度的美国“秘密作战”。

美国决策层最近谈论的“秘密作战”是愚蠢的诡计，旨在派由流氓组成的特战队渗透朝鲜内部，以杀人、纵火、破坏等造成混乱，配合心里战推翻朝鲜制度。

为了实现这一阴谋，美国在本土还开展了心理战用大型传单炸弹投掷训练。

“秘密作战”是美国在伊拉克和利比亚等中东地区与非洲和欧洲多国应用过的一种特种作战形式。

包括 300 万少年团员和 500 万青年在内的全民反美抗战将理直气壮地粉碎美国在朝鲜梦想的“秘密作战”。

知己知彼，百战百胜，反之将百战百败。

美国太不了解朝鲜军民，恣意妄为。

朝鲜是千万军民在领导者周围团结一心的战无不胜的思想强国、实现了全民武装化、全国要塞化的铜墙铁壁般的国家。

不知道厄运临头、大势已去的国家恰恰是美利坚帝国，这是美国决策层的悲剧所在。

总之，美国不仅不了解对手，也不了解自己，狂妄自大，必将遭到悲惨的结局。

朝鲜军民满怀对美冲天的憎恨和敌忾，握紧了寒光闪闪的枪刺。为胆敢实现丑恶目的而侵入这片疆土的敌人休想生还。

用透彻的誓死保卫领袖精神、保卫祖国精神牢固地武装起来的朝鲜人民军官兵、工农赤卫军和红色青年近卫队队员密切注视着美国侵略者的一举一动，等待决战的时刻。

美国时刻也不要忘却，越是侵朝战争意图阴险、公开化，朝鲜人们军的军事对应强度越会强大。

如果美国无视朝鲜革命武装力量的严正警告，执意采取盲目的军事冒险行动，美利坚帝国的悲剧性结局将以更快的速度到来。